



№ 6 (16176)
П'ЯТНИЦЯ
9 ЛЮТОГО
2018

ЗЕМЛЯ

Бердичівська

Свою Україну любимо...
М. Шевченку

МІСЬКРАЙОННА ГАЗЕТА



Газета
виходить
з КВІТНЯ
1919 року



ХТО НЕ ПАМ'ЯТАЄ МИНУЛОГО, НЕ МАЄ ПРАВА НА МАЙБУТНЄ

15 лютого 2018р. – 29 річниця виводу
радянських військ з Афганістану.

В цей день 1989р. по мосту через річку на кордоні під відеокамери багатьох телеканалів вийшла колона бронетехніки, по мосту пройшовся генерал Б. Громов і сказав: «За мою спиною немає жодного радянського військовослужбовця...». Але вивід військ не означав закінчення війни для її учасників та членів їх сімей, та для всієї країни в цілому. Всі, хто побували «там, за річкою» поділили своє життя на дві половини – «до того» та «після». Війна після її завершення залишає сліди на тілі та в душі людини.

15 лютого ми схилиємо голови перед світлою пам'яттю полеглих, вшануємо тих, кому довелося воювати в чужих країнах.

28 наших земляків загинули при виконанні військового обов'язку в Афганістані.

26 червня 1990 р. в місті Бердичеві було створено Спілку ветеранів афганської війни та воїнів-інтернаціоналістів.

Станом на сьогоднішній день до складу СВАВ і ВІ входить 547 афганців та учасників локальних війн, також 120 учасників АТО, 7 із яких є синами афганців нашого міста. СВАВ і ВІ співпрацює з організаціями ветеранів АТО району та області.

Після закінчення строків мобілізації багато учасників АТО почали приходити в Спілку, де отримали моральну підтримку, можливість отримати всебічну допомогу починаючи від простої консультації до юридичної підтримки в судових справах. В Спілці створено юридичний відділ, який очолює досвідчений юрист

Сіроха Леонід Карпович та його помічник Єсін Михайло Михайлович. Завдяки їхній самовідданій праці було виграно багато судових справ та проведена велика робота по наданню безкоштовної юридичної консультації членам Спілки та їхнім родинам.

Бердичівський госпіталь ветеранів війни очолює Журбенко Павло Юрійович, який являється учасником афганської війни. Це Людина з великої літери, яка цілком віддана своїй справі та гідний звання Лікаря. Між Спілкою та БГВВ налагоджено тісні взаємовідносини та співпрацю в багатьох напрямках. Бердичівська СВАВ і ВІ приймає активну участь в громадському житті міста та району. На сьогоднішній день, ситуація в державі нелегка та напружена. На сході іде неоголошена війна, політична ситуація залишає бажати кращого. З перших днів АТО багато афганців пішли в добровільні батальйони бійцями або інструкторами. Багатьох не пропустили військкомати під час мобілізації. Ми маємо залишатись одним монолітним цілим, наша сила в єднанні, а разом ми непереможні. Мета у нас одна – Незалежна Україна в якій щасливо будуть жити наші діти та внуки.

Звертаємось до молодого покоління нашої Держави: ми віримо в Вас, надіємось, що Ви будете гідними нащадками своїх прадідів, дідів та батьків. Любіть Україну та готуйтеся стати її справжніми захисниками. Козацькому роду нема переводу.

Бердичівська міська спілка ветеранів афганської війни воїнів інтернаціоналістів.

РАЙОННА СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ АФГАНІСТАНУ ВІТАЄ СВОЇХ ПОБРАТИМІВ І ЗАПРОШУЄ 15 ЛЮТОГО О 13.00 НА РАЙОННИЙ ЗАХІД ДО ШВАЙКІВСЬКОЇ ШКОЛИ, ДЕ НАС ЧЕКАЄ ЧУЙНИЙ, ПРЕКРАСНИЙ КОЛЕКТИВ ЦЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ, ЯКИЙ В ЦЕЙ ДЕНЬ ВІДЗНАЧАТИМЕ 15-ТУ РІЧНИЦЮ СТВОРЕННЯ ШКІЛЬНОГО МУЗЕЮ ЗАГИБЛИХ В АФГАНІСТАНІ ВИПУСКНИКІВ ШКОЛИ.

ШАНОВНІ ВОЇНИ – УЧАСНИКИ БОЙОВИХ ДІЙ В АФГАНІСТАНІ!

Прийміть щирі вітання і найкращі побажання з нагоди 29-річнниці виводу військ з Афганістану!

Свято шануємо вас і пам'ять тих, хто загинув.

Бажаємо вам і вашим сім'ям здоров'я на довгі роки, діяння на ниві героїко-патріотичного виховання молоді – майбутніх захисників Вітчизни!

*Голова ради міської організації ветеранів України С.С.ЖЕЛЕЗНЯК,
голова ради районної організації ветеранів України В.М.КРОСНИК.*

ДОРОГІ ВЕТЕРАНИ АФГАНСЬКОЇ ВІЙНИ, ВОЇНИ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТИ, ІНВАЛІДИ – УЧАСНИКИ БОЙОВИХ ДІЙ, МАТЕРІ, ВДОВИ ТА ДІТИ ЗАГИБЛИХ, ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ НА ТЕРИТОРІЇ ІНШИХ ДЕРЖАВ!

Велика вам людська вдячність за вашу мужність, вірність військовій присязі. Ви всі перенесли багато випробувань, труднощів, горя, переживань і залишилися незламними і вірними синами своєї Батьківщини. Міцного здоров'я вам і миру!

З повагою, голова Бердичівської міської організації Всеукраїнської організації інвалідів війни та Збройних Сил В.Ф.БОРЧАН.

Міський районна організація «Бойове братство» ветеранів, воїнів-інтернаціоналістів, учасників бойових подій щиро вітає всіх з нагоди Дня вшанування учасників бойових подій на територіях інших держав.

Вічна пам'ять всім тим, хто віддав своє життя. Міцного здоров'я всім, хто залишився живим. Нехай Бог благословить вас!

З повагою, голова спілки ветеранів «Бойове братство» воїнів-інтернаціоналістів М.І.ВАХНІЦЬКИЙ.



Громада православної церкви
Іоана Богослова с. Скаківка
вітає з днем народження
керівника СТОВ «Урожай»
Віктора Андрійовича
ОЛЯНЮКА!

Хай доля шле добро і щастя,
Міцне здоров'я,
море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники
квітчасті
Нехай ще довго
стеляться до ніг!



Колектив
Професійно-
технічного
училища № 12
м. Бердичева
вітає депутата
Житомирської
обласної ради
Ігоря
Васильовича

РОМАНСЬКОГО

з ювілеєм, який він
святкуватиме 12 лютого!

Прийміть найщиріші вітання і найкращі побажання з нагоди Вашого ювілею!

У цей радісний для Вас і Ваших близьких день від усього серця бажаємо Вам здоров'я, невичерпної енергії, миру і благополуччя, щоб удача, щастя, увага друзів і тепло домашнього вогнища завжди були з Вами!

Нехай у Вашому серці не згасає вогник любові до рідної землі, а любов та щирість, що Ви віддаєте людям, повернеться до Вас сторицею. Нехай постійними супутниками у житті будуть мир і злагода у душі, у серці – доброта, а у справах – мудрість і виваженість.

Нехай кожен новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, багатим на радісні звістки, приємні події, особисті досягнення і благородні справи! Хай буде плідною ваша праця на депутатській ниві.

Нових вам успіхів, твердості і віри, невичерпної енергії, справжньої товариської підтримки, творчої наснаги на многі літа!

З повагою, в.о. директора Світлана Мохорт та колектив училища.

12 лютого відзначає свій день народження депутат Житомирської обласної ради, меценат та громадський діяч, визначний філантроп нашого краю та голова наглядової ради Бердичівського медичного коледжу –

Ігор Васильович РОМАНСЬКИЙ!

Шановний Ігоре Васильовичу!

Вітаючи Вас з цим чудовим святом, зичимо здійснення всіх планів та задумів!

Бажаємо, щоб підгунтям щасливого життя і плідної роботи було міцне здоров'я, а віра, надія та любов завжди були вірними супутниками на Вашому життєвому шляху.

Ваші високі особисті якості, відповідальність і самовідданість в оновленні нашого міста, області та Української держави уособлюють в собі високий рівень далекоглядного політика, для якого найвищими критеріями є честь і гідність.

Нехай щедрі доля буде прихильною до Вас, даруючи радість життя та незрадливую удачу! Успіхів Вам і наполегливості у Вашій роботі по утвердженню демократичних цінностей та прав і свобод наших громадян!

З повагою, особисто та за дорученням колективу виконуючий обов'язки директора Бердичівського медичного коледжу Вячеслав Шевченко.

Подяка сільському голові

Осіківська парафія Матері Божої Остробрамської щиро дякує сільському голові Маркусевичу Сергію Юзефовичу за надану велику допомогу в благоустрої нашого костелу і не тільки в цьому. Скільки б ми не зверталися до нього з різних питань допомогти костелу, він ніколи нам не відмовив.

На території с. Осикове також будується ще одна релігійна споруда – церква, де наш сільський голова також надає свою допомогу, просто це людина – ентузіаст. Людина, яка за короткий час багато зробила для покращення добробуту нашого села, тому користується великим авторитетом серед односельчан, рейтинг його дуже високий. Він – прекрасна людина.

Завдяки нашому сільському голові все наше село у вогнях, наш цвинтар можна порівняти з містом, так там гармонійно все зроблено – алея з різнобарвних квітів, тротуари, все пофарбовано, скрізь чистота. У проєкті ще – фонтан, дитячий ігровий майданчик, зона відпочинку.

На території села гарний Будинок культури, дитячий садочок, де зроблена реконструкція в європейському стилі, працює прекрасний ФАП, де в цьому році проведено воду, є сільський лікар, стоматолог. Працює два продуктових магазини, один промтоварний, кафе.

І в кожному з цих закладів – турбота нашого сільського голови. Сергій Юзефович вніс вагомий внесок в добробут нашого села, можна сказати, що село ожило, ожило в різних веселих заходах, які організовує наш сільський голова.

Сергію Юзефовичу!

Ще раз дякуємо Вам за все, що нам зробили! Нехай Матір Божа захищає Вас від біди та горя, дарує Вам і Вашій родині свої благодаті!

Парафіяни костелу Матері Божої Остробрамської.

с. Осикове.

Щиро дякуємо!

Пенсіонери села Половецьке щиро дякують директору ТОВ «Норм-Агро» Ірині Миколаївні Унгуран та всьому колективу за хороше ставлення до пенсіонерів, а також за святкові подарунки.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, миру, Божого благословення, всіх земних благ!

Вдалих Вам майбутніх весняних посівних і хороших врожаїв!

Від імені пенсіонерів с. Половецьке

Леоніда Вікентіївна Солопчук.